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ATA DA REUNIÃO MENSAL DO MÊS DE AGOSTO DE 2024 DO CONSELHO
MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE, DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E

CULTURA DE PAZ - CADES SUB-IQ.

 
Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro (21/08/2024), sob a
Coordenação da Senhora Izilda Alvarez – Secretária Executiva, representante do Poder
Público, sob a Coordenação da Sra. Kátia Molina e a Senhora Rute Siqueira dos Santos –
Secretária Executiva da Sociedade Civil, compondo a mesa de trabalhos, realizou-se a
Reunião Mensal do CADES da SUB-IQ, com primeira chamada às 10hs e a segunda
chamada às 10h23, com a seguinte Pauta:

ORDEM DO DIA:

1. Abertura da Reunião pela Srª Izilda Alvarez – Secretária Executiva da Sub-IQ, e a Srª
Kátia Molina – Coordenadora da Sociedade Civil, bem como, a Srª Rute Siqueira dos
Santos – Secretária Executiva da Sociedade Civil, que agradeceram a presença de
todos os presentes na Reunião Ordinária Mensal do CADES-IQ. Seguidamente, a Srª
Rute Siqueira, esclareceu a ausência da Sra Elaine Cristina Delfino, que estava numa
reunião com o Subprefeito de Itaquera – Sr. Rafael Limonta, e a ausência do
Conselheiro Titular - Vinicios de Oliveira, ambos com o Subprefeito. Feito as
considerações, deu-se andamento na ordem do dia, chamando nominalmente dos
Conselheiros presente e ausentes da reunião.

2 . A Conselheira Titular - Srª Izilda Alvarez , mencionou que já estava dando os
encaminhamentos para a Ex-Conselheiras Simone e Mayza, elaborarem a Carta de
Renúncia por escrito, solicitando o desligamento do CADES-IQ.

3. A Srª Rute Siqueira dos Santos – Secretária Executiva da Sociedade Civil, mencionou a
dificuldade de elaboração do Regimento Interno atual, tendo em vista, que existem 03
documentos diferentes, referente o mesmo mandato do Conselho do biênio anterior.

4. A Conselheira Suplente - Roseli Alves dos Santos, apresentou a PORTARIA 16/2021 do
CADES Regional, que é o norte da execução das atividades do CADES, e embasamento
para a realização do novo Regimento Interno – 2024 - 2026.

5. O Conselheiro Suplente - Gilberto Roque da Silva Pereira, também mencionou a demora
referente o Regimento Interno do CADES-IQ, pois ele é o documento oficial, para
qualquer ação do CADES.

6 . A Conselheira Titular – Srª Ivaldina Ferreira Veloso Felix, mencionou que foi lida a
Minuta aprovada no Conselho anterior, mas a mesma não foi para publicação, devido o
“quorum” de Conselheiros e de outras secretarias.

7 . A Conselheira Roseli, colocou a sua dificuldade de participação na Reunião de
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Alinhamento e/ou Extraordinária. A Dona Ivaldina se pronunciou, dizendo que foi ela
quem solicitou a reunião, que foi chamada de “reunião de alinhamento”, sem
chamamento e publicação oficial, tendo em vista a urgência de assuntos mais
específicos e internos do CADES-IQ, como por exemplo: A Elaboração de um “Plano do
CADES-IQ”, de acordo com as orientações da Secretaria do Verde e do SVMA/Uma Paz.

8. A Conselheira Titular - Srª Rute Siqueira dos Santos, voltou a mencionar a necessidade
da leitura e votação de todos, para Publicação do Regimento Interno – biênio 2024-
2026 do CADES-IQ, inclusive sobre a realização de reuniões extraordinárias, de acordo
com o estabelecido no Regimento Interno Oficial.

9 . O Conselheiro Titular - Caio Cavalcante Vilela de Jesus, solicitou “praticidade na
abordagem dos temas”., tendo em vista que temos pouco tempo para discutir sobre
muitos assuntos. Pediu mais celeridade do Conselho!

10. A Conselheira Titular – Srª Ivaldina Ferreira Veloso Felix, solicitou a correção da Ata
anterior, para colocar em maiúscula as palavras “Planeta Terra”.

1 1 . A Conselheira e Coordenadora da Sociedade Civil – Srª Kátia Molina, falou da
necessidade urgente sobre a Senha do Email CADES da Sub-IQ, junto a PRODAM, uma
vez que, precisamos falar com Conselheiros, Autoridades e demais Conselhos, por meio
do email oficial do CADES Itaquera.

12 . Srª Katia Molina, colocou em Votação, o nome do Conselheiro Titular – S r. Caio
Cavalcante Vilela de Jesus, que se candidatou como Coordenador Adjunto da Sociedade
Civil. Votação e Aprovação Unânime para nomeação do Sr. Caio Cavalcante Vilela de
Jesus, como Coordenador Adjunto da Sociedade Civil!

13. A Conselheira Suplente – Srª Roseli Alves dos Santos, fortaleceu a importância de
sanar problemas com documentação junto ao CADES Geral, senha de email oficial, a
votação do regimento interno, e o sistema eletrônico – SEI. Muitas coisas estão
acontecendo e precisam ser regularizadas.

14. O Conselheiro Suplente - Gilberto Roque da Silva Pereira, solicitou para constar em
ATA Oficial, a ausência do Subprefeito de Itaquera nas Reuniões Ordinárias do CADES-
IQ, visto que o problema se perpetua com a ausência dos Subprefeitos nas reuniões do
CADES, que só ocorrem 01 vez por mês, e o mesmo só compareceu para foto final de
02 reuniões de 2024.

1 5 . Votação e Aprovação Unânime para novo membro integrante do Conselho - Sr.
Anaximandro Veloso Felix, em substituição da Srª Mayza Regina de Jesus, que desistiu
de compor o CADES-IQ.

1 6 . Por consenso dos Conselheiros, ficou definido que será levado para votação na
próxima reunião, a Criação de GT’s: Hortas Urbanas (Território de Itaquera), CADES
Itinerante (junto com o Projeto do Shopping Itaquera e Descarte Irregular e
Revitalização, junto com o setor de Obras da Sub-IQ (Kátia Molina já realizou
levantamento e mapeamento das áreas viciadas).

17. Aprovado pelo Conselho, a mudança do dia da Reunião Mensal Ordinária de quarta
para terça-feira de cada mês, ficando estabelecido a próxima reunião para 17/09/2024.

18. O Conselheiro Suplente - Gilberto Roque da Silva Pereira, solicitou para constar em
Ata, que nao concordou com a mudança do dia da reunião mensal do CADES, de quarta
para terça-feira, sendo que o mesmo é responsável pela Escolinha de Futebol às terça-
feira, conforme mencionado desde a primeira reunião do novo Conselho do CADES-IQ.

19. Aprovação Unânime pelo Conselho, para elaboração do Plano de Trabalho para a
região de Itaquera – CADES Itaquera.
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20 . Agendada Reunião Extraordinária no dia 03/09/24, às 09hs na Sub-IQ, para dar
andamento nas questões internas e urgentes.

21. Sr. Rafael – Munícipe pediu a palavra e fortaleceu a necessidade de agilidadade nos
trabalhos, bem como a presença de todos os membros nas reuniões para dar os
encaminhamentos que se faz urgentes, bem como, o “comprometimento dos membros
do conselho com as causas do CADES e aprovação das pautas”.

22. Foi solicitado pela Srª Kátia Molina, a resposta para o Plantio de Árvores do dia 21 à
23/09/24. A princípio, estava marcado na Praça Alegres e Surdinas, mas foi
mestionado outro local no Centro de Itaquera, para passar a informação urgente para o
setor responsável da Sub-IQ.

23. A Conselheira Titular – Srª Ivaldina Ferreira Veloso Felix, solicitou mais visibilidade na
divulgação nas redes sociais, jornal do bairro, sobre as Reuniões do CADES, além do
encaminhamento de convite e publicação nos jornais do bairro e cobertura pela
comunicação da Sub-IQ.

24. O Conselheiro Suplente - Gilberto Roque da Silva Pereira, cobrou a confecção do
“Crachá de Identificação dos Membros do CADES-IQ”, que deverá ser subsidiado pela
Secretaria do Verde! Dna. Ivaldina, aproveitou e completou dizendo, que precisamos
rever o subsídio financeiro para transporte, como é repassado para o CPM, pois
devemos nos pautar na Legislação para cobrar esse direito! Todos os membros
concordaram com as provocação junto a Secretaria. Dna Ivaldina aproveitou, e cobrou
a concessão pela Sub-IQ, de 01 computador para o CADES-IQ. A Coordenação deve
levar o pedido e a solicitação ao Subprefeito – Rafael Limonta.

25. Sra Katia Molina, fez os agradecimentos finais da reunião.

Sem mais, Srª Rute Siqueira encerrou a Reunião do CADES, convidando a todos os presentes
para a próxima reunião, que será realizada no dia 17/09/2024, a fim de, praticarmos a
participação ativa, o desenvolvimento sustentável e a cultura de Paz!
 
Representantes do Poder Público:
Elaine Cristina M. Delfino – Coordenadora do CADES-Sub-IQ
Izilda Alvarez – Secretária Executiva do CADES

COORDENADOR GERAL:
Elaine Cristina Morais Delfino

 
Conselheiros Titulares Presentes e Representantes da Sociedade Civil:
Katia Regina Molina - Titular
Rute Siqueira dos Santos - Titular
Ivaldina Ferreira Veloso Felix - Titular
Elvira Feola - Titular
Caio Cavalcante Vilela de Jesus - Titular

CONSELHEIROS SUPLENTES PRESENTES:
Gilberto Roque da Silva Pereira
Roseli Alves dos Santos
Eliana de Santana
 
CONSELHEIROS AUSENTES:
Elaine Cristina M. Delfino – ausência justificada
Vinicios de Oliveira - ausência justificada
Diogo Moura dos Santos - Ausente
Eliane de Araujo Rodrigues - Ausente
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Simone Mariano Leme Lopes - Desistente
Marlene Romão Neves - Justificada a ausência
Leila da Silva Ribeiro Uzum - justificada a ausência
Anaximandro Veloso Felix - justificada a ausência
Ivo Carlos Valêncio - justificada a ausência
André Luiz da Cruz - Ausente
 

Esta Ata de Reunião Mensal do CADES Regional da SUB-IQ – Mandato 2024/2026, foi por mim
transcrita, sem mais a declarar.
 
 
São Paulo, 13 de setembro de 2024.
 
 
RUTE SIQUEIRA DOS SANTOS
Secretária Executiva
Conselheira do CADES Regional

Alice Aparecida de Carvalho 
Assistente de Suporte Operacional 
Em 06/11/2024, às 07:57.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 113748782 e o código CRC E851597C.

Referência: Processo nº 6041.2024/0002139-0 SEI nº 113748782
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